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Την κατανόηση και υπομονή κατοίκων και οδηγών που μετακινούνται καθημερινά από και προς το

Νοσοκομείο “Παπανικολάου” και τις περιοχές Ασβεστοχωρίου, Εξοχής και Χορτιάτη ζητά ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη με αφορμή τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις λόγω της συνέχισης της κατασκευής του

σημαντικού έργου σύνδεσης της «αποχέτευσης των οικισμών Χορτιάτη και Ασβεστοχωρίου» με την ΕΥΑΘ

και το διυλιστήριο του Καλοχωρίου.

Οι εργασίες κατασκευής των υπόγειων αγωγών αποχέτευσης βαρυτικού και καταθλιπτικού δικτύου θα

συνεχισθούν από την ερχόμενη Δευτέρα 23 Μαΐου επί της επαρχιακής οδού Θεσσαλονίκης-Πεύκων-

Ασβεστοχωρίου-Εξοχής-Χορτιάτη και θα γίνονται τμηματικά και ανά φάση μήκους 500μ περίπου. Κατά

την έναρξη του έργου θα αποκλειστεί το τμήμα της επαρχιακής οδού 2 στον οικισμό Εξοχής, από τη

διασταύρωση Χορτιάτη έως τη συμβολή της με την οδό Αγίου Παντελεήμονα στην Εξοχή.

Για όσο χρόνο θα διαρκούν οι εργασίες επί της εν λόγω επαρχιακής οδού εκτρέπεται η κυκλοφορία όλων

των οχημάτων, στο μήκος του τμήματος όπου πραγματοποιούνται εργασίες, εκτός από τα λεωφορεία του

ΟΑΣΘ και τα οχήματα πρώτης ανάγκης (ασθενοφόρα, πυροσβεστικά οχήματα κτλ).

Οι οδηγοί από και προς το Νοσοκομείο Παπανικολάου και τους οικισμούς Ασβεστοχωρίου και Εξοχής θα

εξυπηρετούνται κυρίως μέσω της Επαρχιακής οδού Εξοχής – Ασβεστοχωρίου – Θεσσαλονίκης και

εναλλακτικά για επιβατικά οχήματα μέσω και της οδού του Φιλιππείου, στις οποίες έχουν ήδη

τοποθετηθεί πληροφοριακές πινακίδες για την ενημέρωση τους. Οι οδηγοί από και προς Χορτιάτη, θα

εξυπηρετούνται μέσω της Επαρχιακής οδού Χορτιάτη – Πανοράματος –Πυλαίας.

Την τεράστια σημασία του έργου που με την ολοκλήρωσή του θα αναβαθμίσει περιβαλλοντικά αλλά και

ποιοτικά τις Δημοτικές Ενότητες του Χορτιάτη τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος

Καϊτεζίδηςαπευθύνοντας έκκληση προς τους κατοίκους και τους οδηγούς που διέρχονται καθημερινά από

τα σημεία που πραγματοποιούνται εργασίες να κάνουν υπομονή και να δείξουν κατανόηση,

υπενθυμίζοντας ότι η ταλαιπωρία ενός τόσο σημαντικού έργου είναι προσωρινή, τα έργα όμως παντοτινά

και προς όφελος της τοπικής κοινωνίας.
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